

## 长保信用党组织坚持组织实施公益奉献

长保信用旗下北京近民公益基金会是中华人民共和国慈善法颁布施行以后，在中央领导同志、北京市委、市政府领导的关心支持下，国家民政部门批准成立的全国首批慈善组织，也是我国第一家以助老助残为特色、以推广公益保险为己任的慈善组织。

全国老龄办、民政部、财政部、保监会四部委联合印发《关于老年人意外伤害保险工作的指导意见》（全国老龄办发〔2016〕32号）强调“开展老年人意外伤害保险工作，是应对人口老龄化带来的养老、医疗等方面社会风险，推进养老服务业和现代保险服务业融合发展的客观需要”，明确要求“鼓励社会组织、爱心人士等捐资为老年人购买意外伤害保险”。

为了应对人口老龄化带来的养老、医疗等方面社会风险，发展惠老助老、关爱帮扶老年人以及济困扶贫公益事业，为社会提供更优质的老年人团体人身意外伤害保险服务，长保信用党组织统筹协调北京近民公益基金会党组织联合相关部门、商业保险公司近年持续策划开展了帮扶援助困难老年人的公益保险慈善活动。捐赠公益保险总金额超过50亿元，受益困难老年人包括湖北、湖南及全国多个省市。

2020年1月，新型冠状病毒肺炎疫情发生。2月4日，国务院退役军人事务部给湖北省退役军人事务厅的慰问信充分肯定“湖北省退役军人事务厅党组靠前指挥、统筹调度。领导干部全力以赴、身先士卒，全体医护人员不分专业、不论昼夜、不顾安危奋战在一线”，高度评价

湖北退役军人事务系统“是关键时刻拉得出、冲得上、能战斗的队伍，是退役军人事务系统过得硬有本事的战斗队伍，为全国优抚事业单位树立了榜样”。

2020年2月2日，长保信用党组织、北京近民公益基金会党组织联合召开紧急工作会议，认真学习习近平总书记重要指示和中央有关文件，会议就动员整合一切资源力量全力支持湖北退役军人事务系统抗击疫情、第一期组织捐赠“湖北退役军人事务系统战疫支援关爱专用保险”1万份（每份保险金额30万元，共计30亿元）、全力帮助湖北退役军人事务系统医疗机构等组织采购捐赠防控疫情亟需物资进行了专题研究部署。会后紧急动员了所有的资源力量，包括广东、深圳、福建、福州、江苏、苏州等地的企事业单位，新四军研究会总会、五师分会数千会员等，来自海外的爱心帮扶还有美国名校杜克大学校友会、华中科技大学在纽约的校友等夜以继日地联系抢购的紧缺物资货源。

长保信用党组织、北京近民公益基金会党组织首期捐赠了“湖北退役军人事务系统战疫支援关爱专用保险”1万份，每份保险金额30万元，共计30亿元。保障对象为湖北和其他省市退役军人事务系统支援湖北疫情防控的一线医护人员；湖北退役军人事务系统派出抗击新冠肺炎疫情的人员；保险期限12个月，自2020年2月12日起至2021年2月11日止。

捐赠的抗疫设备物资包括华为远程医疗协作系统、2万个执行国家标准的医用外科口罩；5万个执行国家标准的医用检查手套；10台氧聚解空气净化设备；6台无创呼吸机；8台高端心电监护仪；15台全科

室便携式监护仪以及为湖北退役军人事务系统抗疫一线医务人员紧急采购捐赠的 2 万个成人纸尿裤、1 万个安心裤、2 万个卫生巾、1000 套护手霜、1500 盒手裂伤口愈合膏、500 套暖手宝、500 瓶妇科喷剂、500 支芦荟胶、50 台干衣机等，捐赠战疫物资用品合计价值数百万。

长保信用及其旗下北京近民公益基金会的公益奉献得到了湖北省政府和有关部门的高度评价，并专致感谢信特别指出“家国有殇爱无疆，大灾无情人有情。在疫情最为严峻、防护物资最为紧缺、职工群众最需要帮助的时候，贵单位主动伸出援手，积极联系协调捐赠，充分体现了 一方有难、八方支援的大爱精神，彰显了全国大家庭同舟共济、患难与共的深厚情怀，增强了我们共同战胜疫情、夺取胜利的坚定信心，我们深表感谢和敬意”。